Cwiczenie: rozktadanie sity na sktadowe

Przyrzady: réwnia pochyta o zmiennym kacie nachylenia, wozek, cigzarki 259 i 50g.
Przebieg cwiczenia:

1/ Zmontuj zestaw w/g rysunku.

2/ Wykonaj zréwnowazenia sktadowej sity grawitacji wozka z cigzarem zawieszonego
ciezarka poprzez zmiane kata nachylenia réwni i zmiang masy zawieszonych
ciezarkow.

3/ Powtdrz pomiar dziesigciokrotnie, dla wozkow i cigzarkow o roznych masach,

Opr ni ni

1/ Uzupetnij tabele wynikéw, wyznacz wartos¢ sktadowej sity grawitacji wozka.
2/ Poréwnaj wartos¢ sktadowej sity grawitacji z ciezarem zawieszonych ciezarkow.
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